EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMOYPTEIO MAIAEIAZ, EPEYNAZ KAl OPHIKEYMATQN
FENIKH AIEYOYNIH ANQTATHE EKNAIAEYIHE
AIEYOYNIH OPTANQTIKHE KAI
AKAAHMATKHI ANANTY=ZHX
TMHMA I TEKMHPIQIHE KAl AIAZDAAIZHZ
NOIOTHTAS

Tay. Afvon : AvBpéa Nanavbpéou 37
T.K.=NéAn  : 15180 - Mapouvot
lorooeAiba : http://www.minedu.gov.gr
Email :dga@minedu.gov.gr
NAnpodopieg : E. Zaxopdkng

TnAépwvo : 210-3442452

OEMA : Mpokipuén Ynotpoduiv HELMEPA
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Evwong Npootaciag GaAacoiou
ME TO OMNOi0 TPOKNPUOCOVIOL TPEL UNOTPOGLES yia

METOMTUXLAKEG OTIOUSEC Kol IapaKOAOULE YL TIG EVEPYELES GAg. ijoBeouia uroBoAfc Twy

awtioewv €xeL oplotei n 2° louviow 2017.
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From: ‘HELMEPA Environmental Awareness Sectian W M. ta) 4
Sent: 27 Mar 20 ? 12:28:39 0300

To: HELMEPA Environmental Awareness Section

Subject: AT <Ot Ynorpodles tng HELMEPA yia to 2017-2018

Attachments; Ynotpodleg HELMEPA - MNpoxkfpuin.doc, scholarships.jpg

Kupieg/Kapion,

Zuvnuuevn Bpeite v mrpoknpubn oxeriké pe g Ymorpogleg g HELMEPA, T omoieg
mapakaAolpe drrwe TpowbioeTe aToug gormTrés. O Yrrotpogicg Sivovral yia HETATITUXIaKES
OTIQUBES O HVRUN TWV. OElIVNOTWY:

(a) Mwpyou 1. Aipavod, Bpum g HELMEPA (vaunihiaxég orroubic), .
(B) Komerav BaolAn K. Kwvaravrekdwoukou, Ewmimpou Mpoédpou, {wepifaAlovrixéc
emonmipes) kal

(v) Zradpou Nrdipd, Dputkod Médoug, om (vauvrmyifj-8ai&ooia pnyavikg xow
vEXvOAoyia).

MpoBeoyia utrofoArg Twy QITAGEWV Vi TIC TREIC TIapaTtavw Yrarpogice, opileTa i 2 louviou
2018, ' '
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BAAHNIKH ENOYH [IPOETATIAY
©ANALTIOY TEPIBAAAONTO
HELLENIC MARINE ENVIRONMENT
PROTECTION ASSOCIATION

ABrva, 23 Maptiou 2017

H EAAnviki ‘Evwon Mpootacias Gardogiou NepiBaMovrog ~ HELMEPA,
nipwvTag Toug agipvnoroug Nwpyo M. AiBave, 18puth Tng, Kamerdav Bagiin K.
KwvaTtavrakdmouio, Eninipo MNpdedpo g, ko Z1aupo Ntaipd, 15putikd g
MéAog, Trpoknpuocel Tpeig Ymotpogieg, Uyoug €15.000 n kdOe pia, yia
POVOETEC METQTTTUXIOKS TIpOypappa omoudwyv emmédou Master's, yia 10
akadnuaiké éroc 2017-2018, ot XWpo pérog Tng Eupwrraikig Evworng (ekTog

> NepiBaAhovrixés emoTiuss, oy pviipn Tou Kawerdy ‘Baoidn K.
KwvoravrakdrrouAou. Mpotepaidtnra Ba S08ei oe véoug/veeg, TTou
éxouv UTTdpEer pEAN Twv TIEPIBOANOVTIKWY TTpoYpappdTwy «Maidike

Noumhvikii - Qahdooia Mnxaviki kot TexvoAovid, oTn pviipn Tou
Fradpou Nrdipd. H Ymotpagia givar euyeviki opnyia Thg képng Tou,
kag Eipfvng Nraipd, Edikig Mpapparéwg Tou AloiknTikoU ZupBoudiou
¢ HELMEPA,

e

AekToi Ww¢ utroyrigios eval vton}ag Héxm 27 €@y, ol omoiol Bev Aaupdavouy
utroTpogia amd GAAN Ty kar eivan kdToxol Truxiou EAAnvikou A.E.D. pe
BaBud Touhdyiotov «Alav KaoAwgr (7,5) dedviwg emkupwpévo. Emiong,

Aappaveral uTéyn 0 XPOVOg aITOKINANG TOU TITUXiou Kai f oeipd Katdragng

HETAED  Twv gmogoltwy  TH¢ vepas Toug, yia Tnv omoia Ba mpéma va

TrpooKopiZeTar oxenK Bepaiwan amd m Mpapparteia Tng ZXoARS (X, 15090

aTrd 586), kaBLg Kal 1 OIKOVOHIKK Toug KatdoTaon,.

AMec amapalnteg TpolmoBéoeig yia TNV  uTofoAR  aitnang givat n
TTPOTKOMION:

1) BeRaiwang amodoxns améd To §Evo NavemoTruio,

U
;



2.

2) muxiou Eévng yAwaooag avaioya pe TR XWpa emAoyfig yia Tnv
TPAYUATOTIONON TWY GTTOUSWV KO CUYKEKPIMEVA:

AyyAIka: Proficiency of Cambridge rj TOEFL /4 IELTS
TaAiKd: Superieur 1ll f; Sorbonne 1

Mepuavika: Mittelstufe |11

[raAtkd/ loTravikd:  Superiore

3) ouoratikiy emieTokiv Sto Kadnyntiy Tou AE.L amé 1o omolo o/n
umowriogla amogainaE,

4) avTVpagoL eKKaBOPIGTIKOD TNHEIG(IGTOE oIk, EToug 2016, Kaj

§) yit TOUC APPEVES UTTOWNQIOUS, TOU THOTOTIOINTIKOU EKTTAARWANG TWV
OTPATIWTIKWY UTIOXPEWSEWY 1| avaBolfig g oTpartoloyiag Adyw
oTroudv.

H aitnon kai ra arrapaitnta SIKAIOACYNTIKG TTPETTEI VA ATTOOTGAOUV HEXPI TNV
2 louviou 2017 omv EMnvikg ‘Evwon [Mpootagiag QaAaodiou
Nepiparhaviog — HELMEPA, Mepydpou 5, N. Zupdpvn 17121 (mA. 210
9343088) pe v £vEEIEN TG OUYKEKPIPEVNS YTotpogiag yix Thv oTroia
uTroRaAAoVTal.




